
Welzijn en Sport 

Aan MLZS Deadline: 31-10-2023 

nota 
(ter beslissing) Beantwoording schriftelijke Kamervragen van het lid Drost 

over de Regeling voor zorgmedewerkers met langdurige post- 

COVID klachten 

Op 9 oktober 2023 heeft u een uitstelbrief gestuurd voor de beantwoording van de 

Kamervragen. De deadline is daarmee uitgesteld tot 31 oktober 2023. 

1. Aanleiding 

Het lid Drost van de ChristenUnie heeft schriftelijke Kamervragen gesteld over de 

Regeling voor zorgmedewerkers met langdurige post-COVID klachten (hierna: 

regeling). Deze vragen zijn gesteld naar aanleiding van de volgende artikelen: 'Op 

de ambulance raakten Ben en Mariska besmet met covid, maar slechts één van 
hen lijkt recht te hebben op vergoeding! en 'FNV: ‘Voorwaarden van long COVID- 

regeling voor zorgmedewerkers zijn beschamend’. In deze nota wordt u gevraagd 

akkoord te gaan met de beantwoording, zodat deze verstuurd kunnen worden 

naar de Tweede Kamer. 

2. Geadviseerd besluit 
Stemt u in met het verzenden van de beantwoording van de schriftelijke 

Kamervragen van het lid Drost? 

3. Kernpunten 

Het lid Drost stelt vragen over de Regeling voor zorgmedewerkers met langdurige 

post-COVID klachten. De vragen hebben onder andere betrekking op: 

- De wachttijden bij het UWV voor het ontvangen van een WIA-beoordeling; 

- De systematiek binnen de WIA; 

- De complexiteit voor het indienen van een aanvraag; 

- De budgettaire mogelijkheden voor het verschuiven van aanvragen naar 

2024, 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Op woensdag 4 oktober heeft u met de Tweede Kamer gedebatteerd tijdens het 

plenair debat over de maatschappelijke gevolgen van post-COVID. Tijdens het 

debat zijn diverse moties ingediend waarover op 10 oktober is gestemd. De motie 

van het lid Bushoff c.s. om de hardheden uit de regeling te verhelpen is 

aangenomen. De andere moties, o.a. over het doorschuiven van de middelen naar 

2024 en het verlengen van de aanvraagperiode met één maand, zijn verworpen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Directie WJZ, directie FEZ en het ministerie van SZW. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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